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Q1 How would you rate the topic(s)?

Answered: 9  Skipped: 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD FAIR POOR N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label) 33.33% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00%
3 3 3 0 0 0 9 2.00

Q2 How would you rate the presenter(s)?

Answered: 9  Skipped: 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD FAIR POOR N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label) 55.56% 33.33% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00%
5 3 0 1 0 0 9 1.67

Q3 How would you rate the workshop overall?

Answered: 9  Skipped: 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD FAIR POOR N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label) 33.33% 33.33% 22.22% 11.11% 0.00% 0.00%
3 3 2 1 0 0 9 2.1

Q4 To what degree did this workshop support your needs as a
professional in this district?

Answered: 9  Skipped: 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD FAIR POOR N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label) 22.22% 22.22% 33.33% 0.00% 11.11% 11.11%
2 2 3 0 1 1 9 2.50

Q5 To what degree was what you learned in this session applicable to
your role?

Answered: 9  Skipped: 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD FAIR POOR N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label) 33.33% 22.22% 22.22% 0.00% 11.11% 11.11%
3 2 2 0 1 1 9 2.25

Q6 Comments?

Answered: 2 Skipped: 7
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